
KULTURBRUKET PÅ DAL 

JUBILEUM HÖSTEN 2022



Hösten 2022
Orkesterpoesi, vrede och stand up

Inkludering, drömmar och fördomar

Nya skor, seniormässa och lyckliga slut

Mule Skinner Band och MusikSkaparna

60-årsjubileum, seniormässa och barnkalas

Lucia, Öronmat och flera kvällar i december

Clara Klingenström, The Mamas och Song of Joy

Det är höstsäsong hos Kulturbruket på Dal!

Varmt välkommen att berika dig i vår salong!

Sponsorer och ledsagare köper alltid biljett till det 
lägsta priset på de föreställningar där Kulturbruket    	
	                                  på Dal står som arrangör.

JUBILEUM

20ÅR

Kulturbruket på Dals 
Ungdomskort
Med vårt nya ungdoms-
kort, kostnad 200 kr, kan 
ungdomar 14-19 år gå  
på alla de föreställningar 
där Kulturbruket på Dal står 
som arrangör. Kortet gäller ett år från inköpsdatum. 
Mer info finns längre fram i programmet och på vår hemsida.

Facebook:  
Kulturbruket på Dal        

Hemsida: 
kulturbruketpadal.se      

Instagram: 
@kulturbruketpadal          

Hitta oss online



26 juni-14 augusti 2022

Sommarmusik i Dalsland Center Kontinent Dalsland
Denna populära konsertserie fortsätter och bjuder på en ”klang- och 
jubelsommar”. Det blir konserter av både lokala artister och besök  
från andra orter, allt från visor och folkmusik till rock och swing. 20  
konserter till ett förmånligt inträde. Se hela programmet på  
kulturbruketpadal.se eller dalslandcenter.se.

Använd kameran på din mobiltelefon för att scanna QR-koden  
och se mer information. (Fungerar endast med smart phones.)  
Men information hittas också på www.kulturbruketpadal.se. 

InterNationalromantik 2022
Mats Gustafsson / Hedvig Mollestad /  
Ebo Krdum / Torbjörn Näsbom / Sofia  
Jernberg / Erwan Keravec / Torgeir Vassvik /  
Yaron Deutsch / Avin Omar / Goran Kajfeš /  
Mona Monasar / Christer Bothén / John 
Chantler / Anna Korsun och många fler ... 

13-17 juli 2022



Entré: 200 kr för vuxna,  
150 kr för barn/ungdomar upp till 19 år/stud/pensionär
Arrangör: Kulturbruket på Dal

Måndag 5 september • 19.00

Caroline Säfstrand
Caroline Säfstrand är författare 
till sju romaner med djup och 
lyckliga slut. Hon är just nu aktu-
ell med Sanningen om ostrondy-
kerskan (Forum), har nominerats 
till Årets ljudbok på Storytel, 
Årets feelgood på Adlibris och 
Årets feelgood/Feelgoodfesti-
valen. Caroline skriver ofta om 
familjehemligheter, trasiga rela-
tioner, vänskap som helar och 
har alltid ett litet budskap mellan 
raderna. Hon vill roa och beröra, 
visa läsarna att livet går att för-
ändra, att det alltid går att vända 
blad – och börja om på nytt.
Föreställningens längd ca  
1 timme, ingen paus

Instagram: @carolinesafstrand

Facebook:  
Caroline Säfstrand Författare

Onsdag 31 augusti • 19.00

Entré: 100 kr för vuxna,  
50 kr för barn/ungdomar upp till 19 år/stud/pensionär

Arrangör: Kulturbruket på Dal/Melleruds Bibliotek

Selmas samlade vrede
– Arg, rolig, berörande och högaktuell!
En musikmonolog om Selma  
Lagerlöf där vi får möta barnet,  
tonårsflickan, studenten och kvin-
nan som är beredd att göra avkall 
på allt för att få skriva. Med stor 
närvaro och pondus gör Görel 
Crona ett fantastiskt fint porträtt 
av Selma Lagerlöf och hennes väg 
från ung flicka till nationalikon.  
Tillsammans med musikduon 
Cantilena bygger hon broar mellan 
ord och musik. Vi följer Lagerlöfs 
kamp för rätten att ta plats på den 
mansdominerade parnassen och får se en helt annan bild än sago- 
tanten Selma. En passionerad kvinnas väg genom livet.

Gabriel Fauré, Manuel de Falla, Francis Poulenc, Erland von Koch och 
Astor Piazzolla är några av kompositörerna som inramar Selmas kamp, 
passioner och öppenhjärtiga självinsikter. Regisserad och framförd av 
Görel Crona. Med på scen är Anna Boman, flöjt och Sabina Agnas, gitarr. 
Text: Margareta Skantze.
Föreställningens längd ca 1 timme, ingen paus 
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Fredag 16 september • 19.00

Entré: 350 kr för vuxna,  
300 kr för barn/ungdomar upp till 19 år/stud/pensionär

Arrangör: Kulturbruket på Dal
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Poems for Orchestra
Bohuslän Big Band, Jormin, Willemark och Nakagawa
– storband, nordisk folkmusik och japansk musiktradition

Lena Willemark har sina rötter i den folkliga älvdalstraditionen och 
 Anders Jormin är en omtalad komponist och kontrabasist med världs-
rykte inom den samtida improvisationsmusiken. Karin Nakagawa är en 
av de främsta artisterna på den 25-strängade konsertkoton. Den är ett 
mycket gammalt harpliknande instrument sällan hört utanför Japan som 
har sina rötter i den klassiska japanska traditionen. 
Programmet för konserten tar avstamp i det nya albumet Poems for  
Orchestra som fått lysande recensioner så väl i Sverige, Norge, Polen 
och Japan. Allt i ett spännande och ovanligt musikaliskt samarbete  
tillsammans med Bohuslän Big Band!

Föreställningens längd ca 2 timmar, inkl paus
www.bohuslanbigband.com

Tisdag 13 september • 19.00

Entré: 350 kr för vuxna,  
300 kr för barn/ungdomar upp till 19 år/stud/pensionär
Arrangör: Kulturbruket på Dal

Clara Klingenström
Clara Klingenström föddes 1995 
på Gotland och fick sitt genom-
brott i Melodifestivalen 2021 med 
låten Behöver inte dig idag. Med 
den kvalificerade hon sig till finalen 
och blev svenska folkets trea.  
Låten gick även upp på Svensk-
toppens förstaplats och stannade 
på listan i hela 25 veckor. I oktober 
2021 fick Clara ta emot sin första Rockbjörn för Årets Genombrott.
Clara skriver pop på svenska i sin råaste form och har blivit hyllad för 
sina ärliga och nakna texter med stark igenkänningsfaktor. Hon sjunger 
okonstlat, med stor uppriktighet och många lager av både svärta och 
ljus. Bakom sig har hon många tuffa erfarenheter, där hon bland annat 
kämpat med psykisk ohälsa och lämnat en våldsam relation.  
Om Behöver inte dig idag säger Clara: “Tanken från början var att jag 
satt ner och sjöng till mig själv, till just faktiskt de här mörka sidorna 
som jag har, där jag har haft problem med ångest under så många år.”

Föreställningens längd ca 1 timme, ingen paus
www.claraklingenstrom.se
Instagram: @claraklingenstrom
Facebook: Clara Klingenström
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Något

för dig?



Söndag 25 september • 16.00 Lördag 1 oktober  • 16.00

Molièreensemblen 
presenterar:
Nya skor (3-8 år)
Charlies högsta önskan 
är ett par nya skor, så när 
brevet från mormor kom-
mer, blir han överlycklig. På 
sin födelsedag ska Charlie 
få precis vilka skor han vill! 
Mormor tipsar om en viss 
skoaffär, där det arbetar  
en mycket speciell sko- 
makare. Där kommer han 
att få hjälp att hitta precis 
det han önskar sig och behöver. Men vem är denna skomakare egent- 
ligen? Och vad är det som mormor inte berättar?  
Skådespelarna Oskar Webrell och Matilda Bördin har rollerna i denna 
roliga, spännande och musikaliska teaterupplevelse.

Föreställningens längd ca 35 minuter, ingen paus

OBS! Max publik 60 personer

www.moliereensemblen.com
Instagram: @moliereensemblen • Facebook: Molièreensemblen

Entré: 40 kr (gäller både barn och vuxna)
Arrangör:  
Kulturbruket på Dal/Barnkulturgruppen

Still going strong
– Jimsons firar 60 år som orkester tillsammans med  
Lilla Bandet som firar 10 år
Jimsons och Lilla Bandet, i sam-
arbete med Sensus, inbjuder till 
en härlig nostalgi-show! Jimsons 
tre originalartister Lars Stam, 
Ove och Seth Benjaminsson 
kommer tillsammans med Lilla 
Bandet att bjuda på en mysig 
kväll som börjar med mingel, bra samtal och slutar 
med att man dansar hemåt med både nostalgi  
och rock n´ roll. Möt också Linddalens Elvis och  
konferencier Anders Ljungqvist. Välkommen!

Jimsons har existerat som dansband sedan 1963 
och Lilla bandet har i sin nuvarande form, bestå- 
ende av Ulrika och Johan - kanske mer kända som Primadonnan och 
Lådbärarn’, spelat ihop sedan 2012 och har genomfört över 2000 
framträdanden i olika sammanhang. 

Mingel i entrén 16.00-17.00
Show inklusive paus 17.00 -19.00

Föreställningens längd ca 2 timmar, inkl paus

Entré: 100 kr. Förköp via Nortic.  
För mer info kontakta Lilla Bandet: 010-200 82 03.
Arrangör: Sensus

Endast förköp. Kontakta 
Kulturbruket på Dal eller 
Melleruds Bibliotek, från 
och med den 15 augusti, 
för bokning av biljetter. 
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Fredag 7 oktober  • 19.30

Aurelia Dey – Sunday Service

I “Sunday Service” vill Aurelia Dey, hennes dansare och livebandet 
The Neighbours nå ut till och förena människor från olika livssitua-
tioner och klassbakgrund. Artisterna vill förmedla en känsla av ge-
menskap, trygghet, kraft och tillhörighet med målet att varje person 
ska känna sig sedd. Låtarna och liveshowen är en salig blandning 
av tung bas, pondusfylld rap, energisk dans, poesi och själslig sång. 
Föreställningen bidrar till eftertanke kring antirasism, jämställdhet, 
miljömedvetenhet och psykisk hälsa/ohälsa.

Aurelia Dey är en afrobeats och dancehall-artist som genom dans, 
musik, skådespeleri och dialog ständigt hittar nya uttryckssätt. 2019 
vann hon Best Female Act och Best Stage Performer på Afrobeats 
Music Awards. Hon driver dessutom dansskolan The Dancehall  
College i Göteborg för vuxna kvinnor och ickebinära.

Föreställningens längd ca 1 timme och 15 min, ingen paus
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Sextio år har passerat se-
dan rock och popbandet 
The Streaplers startades 
i Kungälv 1959. Tillsam-
mans har de levererat 
flertalet oförglömliga 
hits som Diggity Dog-
gety, Mule Skinner Blues, 
Rockin´Robin, Three 
Steps To Heaven, Bara 
Femton År och Va´ Har Du 
Under Blusen Rut. 2014 var Streaplers-legenderna 
tillbaka i konserthusen under namnet Mule Skinner 
Band. Succén var stor och konserthusen fulla till 
bristningsgränsen. Publiken bjöds på en bejublad 
nostalgishow av idolerna Gert Lengstrand, Bjarne 
Lundqvist, tvillingarna Göran och Håkan Liljeblad. 
Nu kommer de till Kulturbruket på Dal, tillsammans 
med gästartist Henrik ”Elvis” Åberg, och bjuder på en föreställning i 
samma höga klass!

www.themuleskinnerband.se

Föreställningens längd ca 2,5 timme, inkl paus 

Fredag 14 oktober  • OBS! Kl. 21.00

Mule Skinner Band

Entré:  230 kr för vuxna,  
180 kr för barn/ungdomar upp till 19 år/stud/pensionär

Arrangör: Kulturbruket på Dal/Miljö- och Hälsorådet

Entré: 395 kr  Biljettförsäljning via ticketmaster.se
Arrangör: The Mule Skinner Band

Ungdom!
Något

för dig?



Lördag 15 oktober  • 10.00 -16.00

Entré: 40 kr (gäller både vuxna och barn)

Arrangör: Kulturbruket på Dal/ 
Barnkulturgruppen

Söndag 16 oktober • 16.00

Kalaset (från 3 år)
– en bubblande allsångsfest
Smala paket, tjocka paket. Små paket, mjuka paket. Långa paket, korta 
paket. Hårda paket, mina paket. Det pirrar i magen. I föreställningen  
Kalaset bjuds stora och små på roliga sånger, överraskningar och mysigt 
bus. Det bubblar och fräser, gungar och svänger. Alla får fyllas av glädjen 
att sjunga och dansa tillsammans. Hurra, hurra, hurra!  
Kulturbyrån Gira består av 
Anna Segerbrant, jonglering, 
dans, scenografi och mask 
samt Ewa J Kristeberg och  
Åsa Ericsson, båda musiker, 
pedagoger och tonsättare. 

OBS! Max publik 60 personer

Föreställningens längd  
ca 40 minuter, ingen paus

www.kulturbyrån-gira.se
 

Seniormässa
Välkommen till en dag fylld av glädje och ta del av lustfyllda och  
inspirerande seminarium, utställningar och underhållning.  

Entré: Fri entré
Arrangör: Kommunala pensionärsrådet (KPR) i samarbete med  
Melleruds kommun
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Endast förköp. Kontakta 
Kulturbruket på Dal eller 
Melleruds Bibliotek, från 
och med den 15 augusti, 
för bokning av biljetter. 



Lördag 22 oktober  • 19.00

Rock of Ages
– musikal om att nå sina drömmar 

Entré: 255 kr för vuxen,  
205 kr för ungdom 15-18 år, 100 kr för ungdom 7-15 år.

Arrangör: Showskolan ShowStage

Konsert med Kulturskolan för Världens Barn

Onsdag 26 oktober  • 18.00

Världens Barn är en av 
radiohjälpens största in-
samlingskampanjer och 
ett samarbete med 13 
civilsamhälleorganisa-
tioner, SVT och Sveriges 
Radio P4. Utgångspunkten 
för Världens Barn är att 
alla barn har rätt till hälsa, 
skola och trygghet. Gåvor 
till Världens Barn går till 
långsiktigt arbete för barns 
rättigheter. Detta vill Melle- 
ruds Kulturskolas elever 
vara med och stötta och 
ger därför en konsert med 
dans, musik och sång för 
dig och världens barn.

www.varldensbarn.se

Showskolans Ensemble ger en musikal sprängfylld med rockiga 
världshits av kända rockriff och powerfyllda ballader från 80-talet.  
Vi möter småstadstjejen Sherrie och barkillen Drew som drömmer 
att slå igenom i rockklubbarnas Los Angeles. Men att förverkliga sina 
drömmar är svårare än man tror och deras tillvaro kantas snart av 
utbrända rockstjärnor, borgmästarens fru som vill förbjuda rockmusik 
och en manager som tror sig kunna äga allt och alla.

Efter åtta kritikerrosade musikal- och showproduktioner sätter  
Showskolan ShowStage upp ännu en musikal fylld med sång och  
dansnummer! 

Föreställningens längd ca 2,5 timme inkl paus

Entré: Fri entré

Arrangör: Kulturskolan i Mellerud 



Entré: Biljettsläpp längre fram, se aktuell information på kulturbruketpadal.se 

Arrangör: Kulturbruket på Dal i samarbete med Företagarna Mellerud

Torsdag 27 oktober • 19.00 (mingel för sponsorer från 18.00)

Tobias Persson (Sponsorkväll)
– fördomar: A till Ö
Oavsett om du är en sushi-ätande stock- 
holmare, en rasistisk skåning eller en homofo- 
bisk norrlänning så har du garanterat fördomar  
du är omedveten om. Nästa gång du kryssar  
mellan isbjörnar och nakna blondiner på gatorna för  
att kunna fika på ditt jobb med andra stela svenskar – tänk på 
hur många förutfattade meningar du redan hunnit tänka…

Kvicktänkt improvisation, lekfullhet och värme utmärker Tobias  
Perssons närvaro på scenen. Med fysiska utspel, energi och 
frenesi har han smittat publiken till skrattattacker i över tjugo år. 
I denna föreläsning klär Tobias Persson av myter, stereotyper 
och fördomar i ett rasande tempo – om inte jantelagen stoppar 
honom…

Föreställningens längd ca 1 timme, ingen paus
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sponsor?

Läs mer på sista sidan.



Lördag 12 november  • 19.00 (mingel, dryck, snacks och underhållning i foajén från 18.00)

Entré: 350 kr för vuxna,  
300 kr för barn/ungdomar upp till 19 år/stud/pensionär

Arrangör: Kulturbruket på Dal

The Mamas 
The Mamas består av Ash  
Haynes, Loulou Lamotte &  
Dinah Yonas Manna – tre sym- 
patiska superdivor med talang  
utöver det vanliga! 	2019 slog de  
igenom över en natt, när de medverkade i  
Melodifestivalen som körsångerskor tillsam-
mans med John Lundviks ”Too Late For Love”. 
Då kammade de hem vinsten i finalen precis 
som året efter, när de deltog på egna ben med 
låten ”Move”! 2021 räckte bidraget ”In the 
middle” till en tredje plats i musiktävlingen. 

Till pascen.se säger The Mamas om musikens 
betydelse för dem: ”Det är universellt, något 
som för oss samman. Det bygger broar mellan 
olika etniciteter. (…) Det är så mycket känslor. 
Det är som terapi.”

Föreställningens längd ca 45 minuter,  
ingen paus

Kulturbruket på Dals jubileumskväll

Jubileums-
kväll

med mingel
från 18.00
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Lördag 19 nov • 18.00  och  Söndag 20 nov • 15.00 Måndag 28 november  • 19.00

Entré: 290 kr för vuxna,  
240 kr för barn/ungdomar upp till 19 år/stud/pensionär

Arrangör: Song of Joy/Kulturbruket på Dal

Song of Joy
– A winters tale
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För tjugonde gången återkommer Song of Joy till Kulturbruket – med en ny julkonsert. 

”Julens musik har en alldeles speciell plats i våra hjärtan och programmet kommer 
att bjuda på en stor variation som skapar både känslan av fest och glädje men även 
stillhet och lugn. Vi har stort behov av båda dessa ytterligheter under denna den 
mörkaste delen av året. Det blir julsånger, andra genrer och även pärlor ur Michaels 
musikskatt. Det känns viktigt för oss att fortsätta att hålla den levande.  
Varmt välkomna till körkonsert hälsar kören Song of Joy med orkester!”

Facebook: Song of Joy Choir

Föreställningens längd ca 2 timmar, inkl paus

MusikSkaparnas Show
Junior & SENIOR arbetar uppsökande med musik, 
konst, dans och annan kultur – där alla är välkomna. 
MusikSkaparna, som är en del av junior & SENIOR, rik-
tar sig till ungdomar och vuxna med särskilda behov. 
Nu presenterar de äntligen en av sina populära shower 
igen! Både gamla och nya deltagare medverkar och för 
handledning, textmaterial och regi står Camilla Berglöv-
Hermansson.

Föreställningens längd ca 1 tim, ingen paus

Entré: 80 kr för vuxna,  
50 kr för barn/ungdomar upp till 19 år/stud/pensionär
Arrangör: Kulturbruket på Dal/junior&SENIOR



Lördag 3 december • 19.00

Entré: 200 kr för vuxna,  
150 kr för barn/ungdomar upp till 19 år/stud/pensionär

Arrangör: Kulturbruket på Dal

En kväll i december
– med Matilda Lundström & Daniel Jarl

Matilda och Daniel har spelat flitigt tillsammans sedan studietiden på 
Örebro musikhögskola där de båda tog examen 2016. Daniel fortsatte 
sedan sin utbildning med en master i piano vid Norges musikhögskola 
i Oslo och varvar sitt jobb som kyrkomusiker med frilansande uppdrag. 
Matilda spenderar somrarna i kyrkor runt om i landet som frilansande 
sångerska och arbetar som sångpedagog i Nora resten av året. Under 
kvällens program utlovas en stämningsfull musikalisk afton innehållan-
des både julfavoriter såsom mindre kända guldkorn. Välkomna! 

Föreställningens längd ca 1 timme, ingen paus

Onsdag 7 december • 18.00

Kulturskolans Julkonsert
– avslutning för skolans ensembler
Kulturskolans elever är 
vana att hålla konsert 
i Kulturbruket på Dals 
SparbankSalong. I år 
bjuder de för första 
gången in allmänheten 
till en julkonsert där de 
valt ut sina favoriter 
från högtidens gedigna 
låtbank. Här kan du 
omslutas av barnens 
magiska julkänslor, för-
väntan, tindrande ögon, 
tända ljus och en gran så 
grann! Luta dig tillbaka, 
lyssna på talanger i alla 
åldrar och ta dig tiden för 
en lugn stund innan jul-
rushen startar på riktigt. 
Eleverna står redo att förgylla din kväll. 

www.mellerud.se/kulturskolan

Entré: Fri entré

Arrangör: Kulturskolan i Mellerud



Entré: Fri entré

Arrangör: Kulturskolan i Mellerud

Måndag 12 december • 19.00 Tisdag 20 december • 19.00

Luciakonsert
Kulturskolans luciakonsert har en lång tradition av att lysa upp decem-
bermörkret. Konserten inleds med några solister från Kulturskolan i 
Mellerud som sätter stämningen för kvällen. Luciatåget är förstärkt med 
elever från Nordalsskolan och Rådaskolan. Tillsammans bjuder de på en 
stämningsfull konsert i adventstid.

www.mellerud.se/kulturskolan

Öronmat
Nu bjuds du in till en 
fullspäckad föreställ-
ning med allt från 
teater och solo- 
nummer, till danser 
och humorsketcher, 
allt inbäddat i live-
musik från Öromats-
bandet, under ledning 
av Sara Sannebro och 
Gun-Britt Gustafsson. 
Varmt välkommen!

Entré: Se annons i lokalpressen samt kulturbruketpadal.se  
för uppdaterad information

Arrangör: Kulturskolan i Mellerud



Kulturbruket på Dal reserverar sig för eventuella fel och ändringar i programmet. 
Ytterligare arrangemang kan tillkomma. 

Aktuell information hittar du alltid på vår hemsida www.kulturbruketpadal.se.

Stolsponsor Nu lanserar vi Kulturbruket på Dals Ungdomskort!

Det här får du när du  
väljer att vara stolsponsor:

• �En skylt med ditt namn 
på ryggstödets baksida, 
så den som sitter bakom 
ser vem som ”äger” 
stolen. (Vi kan inte lova 
att du alltid får sitta på 
din egen stol eftersom 
numrerade, förbokade 
platser i salongen inte 
medger det. Du kan  
naturligtvis boka din 
egen stol själv via Ticketmaster.)

• �Du köper alltid den billigaste biljetten till de evenemang 
där Kultur- 
bruket på Dal står som arrangör.

• �En gång om året bjuder vi in våra sponsorer till en kväll 
med underhållning, mat och samvaro.

Köp en ”egen” stol i vår salong! En egen stol kostar 500 kr 
per år och löper årsvis tills avtalet sägs upp. Du väljer själv 
den stol du vill att din skylt ska placeras på.

Du som är mellan 14 och 
19 år kan köpa Kulturbru-
ket på Dals Ungdomskort! 
Kortet ger dig möjlighet att 
gå på alla de evenemang 
där Kulturbruket på Dal står 
som arrangör. Arrangören 
står utmärkt på varje event i 
programmet, på hemsidan, 
affischer och i annonser. 

För endast 200 kronor har 
du tillgång till majoriteten 
av våra föreställningar och kan uppleva kultur till ett riktigt bra pris! Kortet gäller ett 
år och under den tiden erbjuder vi runt 40 event. Vi hoppas att något, eller flera, ska 
passa dig!

Det går även bra att köpa Ungdomskortet som present till någon. Då skrivs mot- 
tagarens namn på kortet vid köpet. Kortet är personligt och får ej lånas ut. 

Biljett bokas via Kulturbruket på Dals kontor, där personalen kan boka en fribiljett. 
Det är också möjligt att boka biljett via Kulturbruket på Dals telefon eller e-post och 
visa upp sitt kort vid uthämtning av biljetten. 

Välkomna!

Fullständig info och villkor finns på kulturbruketpadal.se



Biljetter

Ge bort ett presentkort till ett eller flera av våra arrangemang.
Kontakta Kulturbruket på Dal. Giltigt i två år efter inköpsdatum och till de 
evenemang där Kulturbruket på Dal står som arrangör.

Presentkort

Parkering finns på angränsande skolområde.
Parkering

För mer information om vår verksamhet samt eventuella upp- 
dateringar gällande arrangemang, besök gärna vår hemsida  
kulturbruketpadal.se 

Mer information

Vill Du bli vårt kulturombud? 
Kontakta Kulturbruket på Dal, 0530-182 78 eller  
info@kulturbruketpadal.se om du vill hjälpa till att sprida vårt program. 

Kulturbruket på Dal-kortet ger fri entré till samtliga 
evenemang där Kulturbruket på Dal står som arrangör. 
Kortet erbjuds betalande elever vid Kulturskolan i  

Mellerud och gäller i mån av plats.

Fri entré? Ja tack!

Så här köper du biljett
• via ticketmasters hemsida, www.ticketmaster.se

• via ticketmasters telefon 077-170 70 70

• på Kulturbrukets kontor (Parkgatan 8, Mellerud / 0530-182 78)

• �eventuellt kvarvarande biljetter säljs i Kulturbruket på Dals entré  
en timme innan föreställningens start

Betala gärna med kort eller Swish!

Serviceavgift ingår i biljettpriset. 
Oavsett inköpsställe är serviceavgiften densamma. 

Köpt biljett återlöses endast vid inställd föreställning. 
Vid återköp återbetalas inte serviceavgiften.

Rullstolsplatser
Se ”Salongsöversikt”.

Sponsorer och Ledsagare
Köper alltid biljett till det lägsta erbjudna priset, då Kulturbruket på Dal 
är arrangör.

Kulturbruket på Dal:
Besöksadress: Parkgatan 8, Mellerud

Postadress: Box 74, 464 22 Mellerud

Telefon: 0530-182 78

Besöks- och telefontider: mån och ons 9 -12, tis och tor 13-16.

E-post: info@kulturbruketpadal.se

www.kulturbruketpadal.se    

Instagram: @kulturbruketpadal     

Facebook: Kulturbruket på Dal



Vad betyder symbolerna?

	 Barnföreställning

      	 Ticketmaster  Biljetter säljs via ticketmaster. 
	 Mer information under Biljetter.

 	 Kulturbruket på Dal-kortet  
	 – mer information under Biljetter

	 Presentkort – från Kulturbruket på Dal  
	� För evenemang med denna symbol kan du betala med 

Kulturbruket på Dals presentkort. Det gäller när du  
betalar och hämtar ut din biljett hos Kulturbruket på 
Dal, antingen i entrén innan föreställning eller i förhand 
på vårt kontor.

Salongsöversikt

Salongen har 243 platser. Rullstolsplatser samt plats till ledsagare 
finns på rad 1, plats 21 tom 26.
Bokas på ticketmaster (077-170 70 70) eller hos
Kulturbruket på Dal (Parkgatan 8, Mellerud / 0530-182 78).

	 Teleslinga finns. Vid behov kan FM-mottagare lånas, då vi  
	 sänder signal på FM-bandet. Kontakta personalen.

Sponsorer och ledsagare köper alltid biljett till det lägsta priset på  
de föreställningar där Kulturbruket på Dal står som arrangör.

Kom ihåg att vi i de flesta fall erbjuder rabatter på biljettpriset för 
barn/ungdom t o m 19 år, studerande och pensionärer.
Gäller då Kulturbruket på Dal är arrangör.



SparbankSalongen

Vår SparbankSalong rymmer 243 publikplatser, är en amfiteater 
(scen i samma höjd som första stolsraden med stigande rader 
bakåt) och passar utmärkt för såväl musik och föreläsningar 
som dans och teater. Scenen används regelbundet av Kultur-
skolan i Mellerud för deras konserter. Salongen kan även hyras 
för möten eller konferenser. Kontakta oss så hjälper vi dig!

Salongen är fullt utrustad med högkvalitativt ljud- och ljus- 
system. Teleslinga finns på alla rader (utom rad 9-10 samt  
sänder något svagare på rad 1) och vid behov kan FM-mot-
tagare lånas, då vi sänder signal på FM-bandet. Kontakta  
personalen om du vill använda detta under någon av våra före-
ställningar så hjälper vi dig. I salongen finns också en spegel-
vägg för dansundervisning och en bildprojektor som används 
vid både föreställningar, föreläsningar och sammanträden.  
Under våra evenemang finns det platser reserverade för rull-
stolsburna samt ledsagare (ledsagare går alltid in till det lägsta 
priset till de föreställningar där Kulturbruket på Dal står som  
arrangör). Bakom scenen finns flera loger.

SparbankSalongen är en del av Kulturbruket på Dal och ligger 
i samma byggnad som Melleruds Kulturskola, Dahlstiernska 
Gymnasiet, Vuxenskolan och Rådaskolan på Parkgatan 8 i Mel-
lerud. Salongen ligger direkt till vänster innanför entrén, går du 
istället till höger kommer du till Kulturbruket på Dals kontor.

Det finns att hämta hos bland annat Kulturbruket på Dal.  
På vår hemsida kulturbruketpadal.se kan Du läsa programmet.  
Där finns alltid den senaste informationen om vad som händer i  
vår verksamhet.

Vill Du ha fler exemplar av vårt program?
KULTURBRUKET PÅ DAL 

JUBILEUM HÖSTEN 2022



Ett varmt tack till våra sponsorer Verksamheten stöds av

Samarbetspartners:JOAB  •  Emballator Mellerud Plast AB  •  Hellbergs Dörrar i  

Mellerud AB   •  Reveda i Mellerud AB  •  Ulla-Britt Abrahamsson 

Revision AB  •  BLOMS Varuhus AB  •  LIONS Club  •  Risbergs 

Information & Media AB • Modehuset  Börsen, Tjejer & Killar AB 

Wärdshuset på Dal/Gruzzolo • Sunlike AB • Melleruds- 

Mäklarna AB • Hagsgård Revision AB • Ludvig & Co 

Norgrens Plåt AB • Vita Sandars Camping • Axima i Erik- 

stad AB • Stefansons Fastighetsbyrå • Boab Hjuldelar AB 

J. Lundgrens Bygg • Dal Rostads småbruk • Däckarna 

i Mellerud AB  •  Tilia Redovisning AB  •  Team Sportia Mellerud 

Foderspecialisten AB  •  TV-service Bäckefors-Mellerud AB

DA Ljusteknik  •  MUSIK MUSIK   •  S-Å VA-teknik AB

Kanya Tipmung Thai AB  •  samt alla stolsponsorer



VIPKVÄLL
FÖR VÅRA SPONSORER

Torsdag
27 oktober

Tobias Persson – fördomar: A till Ö
I denna föreläsning klär Tobias Persson av myter, 
stereotyper och fördomar i ett rasande tempo  
– om inte jantelagen stoppar honom…

•	Mingel med snittar, dryck och kaffe från kl 18.00. 

•	�Kl 19.00 – Tobias Persson intar scenen med  
kvicktänkt improvisation, lekfullhet och värme.   
Läs mer inne i programmet.

	 Välkomna!

Parkgatan 8 • Box 74 • 464 22 Mellerud
Tel. 0530-182 78 • www.kulturbruketpadal.se

Textproduktion: Sofia Petrén
Tryck: Risbergs


